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de las personas en
Chile se declaró
satisfecha o muy
satisfecha con su
bienestar personal.

42%

¿Cuán satisfecho/a estás hoy con
tu bienestar personal?  

2021 

agosto2024
20232022 2024

50%52% 46% 48%

Julio

Escala de 5 puntos. Respuestas 4 +5

Gen Z Millenials Gen X Boomers

47% 40% 44% 41%

¿Cuál/es áreas de tu vida influyen de
manera más fuerte en tu bienestar personal?

Múltiple. Máximo 3 de 7 opciones. Top 3 mayor porcentaje. 

Mi salud mental

65% 59% 39%

Mi salud física Mi trabajo

¿Cuán satisfecho/a estás con
las siguientes áreas de tu vida? 
Múltiple. Máximo 3 de 7 opciones.  

Mi salud mental

56% 56% 51%

Mis estudios Mi apariencia física

¿Y el trabajo y la salud física? Están en 5° y 7° lugar con: 

Mi salud física

49% 41%

Mi trabajo

¿Y con tu calidad de vida? 
Escala de 5 puntos. Respuestas 4 +5

47%
de las personas se
declaró satisfecha o
muy satisfecha con
su calidad de vida. 
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agosto2024

Grado de acuerdo con alternativas. Escala de 5 puntos. Respuestas 4+5, “De acuerdo + Muy de acuerdo” 

GEN Z MILL’S GEN X BOOM’S

ABC1 C2 C3 D/E

Estoy muy
preocupado/a por el

futuro

68%

73% 74% 60% 69%

71% 60% 66% 70%

GEN Z MILL’S GEN X BOOM’S

ABC1 C2 C3 D/E

Siento que estoy en
modo supervivencia

58%

57% 62% 57% 59%

50% 53% 50% 66%

GEN Z MILL’S GEN X BOOM’S

ABC1 C2 C3 D/E

Me siento
ansioso/a

58%

75% 68% 54% 42%

55% 53% 55% 61%
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cree que las marcas deberían
tener un rol activo en las
causas sociales del país.

70%

2024cree que las marcas tienen
el poder de cambiar las
cosas para bien.

63%

considera que el atributo
principal que valora en una
marca es que sea confiable.

64%

45%

29%

de las personas en Chile se
declaró que sí existen marcas o
empresas en las cuáles confía. 

28%

considera que el atributo
principal que valora en una
marca es que le facilite la vida.

considera que el atributo
principal que valora en una
marca es que aporte a su
bienestar personal y 28% que
aporte al bienestar social. 

ha escuchado cosas negativas
sobre alguna marca últimamente.

26%

tuvo problemas con una marca
durante el último mes. 

15%

MARCAS QUE APORTAN AL
BIENESTAR SOCIAL

MARCAS QUE APORTAN A MI
BIENESTAR PERSONAL 

MARCAS QUE ME CAEN BIEN 

MARCAS EN QUE CONFÍO

*Marcas más nombradas en ranking agosto 2024, mención espontánea de
marcas y empresas según atributo consultado. 

LÍDER - FALABELLA - ENTEL 

LÍDER -  ENTEL  - MOVISTAR

LÍDER - ADIDAS - NIKE

LÍDER - FALABELLA - NESTLÉ


